

B01 热点

暴雨袭击 四川3座大桥垮塌

□据 新华社 中新网 人民网

7月8日晚起四川遭受暴雨袭击，出现严重洪涝灾害。截至记者9日16时发稿时，暴雨造成4人失踪，3座大桥垮塌，岷江、沱江、涪江出现超警戒、超保证水位，金堂县城等多个场镇进水。

据四川省防汛办介绍，8日晚起四川省经历一次暴雨天气过程，其中四川盆地西部、川西高原北部部分地区降暴雨到大暴雨，成都、德阳、绵阳部分地区降特大暴雨。

受强降雨影响，岷江支流、沱江干流及其支流，涪江干流出现超警戒、超

保证水位。强降雨已造成四川部分地区遭受洪涝灾害，汶川地震灾区的北川、安县、青川等县4人失踪。

暴雨造成四川汶川地震灾区3座大桥垮塌。德阳市所辖的绵竹市绵远河牛鼻子大桥(汉旺通往清平、天池交通大桥)垮塌，兴隆拱星大桥(兴隆通往拱星交通大桥)垮塌，清平乡场镇清平大桥一处桥墩被冲断，江油市青莲镇盘江大桥(当地也称青莲老桥)被冲垮。据目击者称，有3辆小车、1辆货车坠入河中，经排查、核实，无公交车和客运车辆坠入河中。截至9日12时，已成功救出3人。



7月9日，监测人员在北川老县城监测水位 (新华社发)

相关链接 北川“5·12”地震遗址被淹

□据 新华社成都7月9日电

强降雨造成汶川地震灾区、芦山地震灾区多个乡镇交通、通信、供电中断，绵阳市的安县、北川羌族自治县、平武县发生较为严重洪涝灾害，千佛、高川、晓坝3个乡镇供电中断。截至9日7时30分，北川山区多个乡镇通信中断，道路中断。漩平乡十里碑村发生一处山体滑坡，省道302线任禹路中断。唐家山堰塞湖上游大量漂浮物涌入湖口，河道淹没省道105曲山镇沙坝村路段；雅安市雨城区孔坪往沙坪路段道路中断。

四川省多个县城、场镇和农户进水，农田被淹。其中，北川老县城“5·12”地震遗址全面被淹，水最深处超过7米；青川县观音店场镇水深达3米，骑马乡场镇水深达1米；受绵阳、德阳等上游城市连续降雨影响，成都市金堂县遭遇20年一遇的洪水，15时30分洪峰流量达7390立方米/秒，超警戒水位3.25米。

目击：江油青莲老桥垮塌，车辆瞬间不见

7月9日上午，江油市青莲镇青莲老桥被洪水冲垮，200米长的桥上过往车辆瞬间落入滚滚江水。

12时58分，记者赶到事发现场。驻绵阳武警、消防部队接到救援命令后，已开赴现场进行救援。

承载过往车辆的大桥已不见踪影，仅留下一座孤零零的桥墩。江油市九岭镇大宝村二组胡国年一家9日上午到青

莲镇赶集，在回来的路上，见过桥的车辆排成了长龙。“11点30分左右，我们一家人刚过桥便听到轰隆一声巨响，回头一看，只见大桥及过往的车辆不见了，被扯断的天然气管道内的气体不断泄漏。”年近70岁的胡国年说。

“这座大桥在震后经过了加固，没想到重新投入使用一个星期就被洪水冲垮了。”胡国年告诉记者，这座大桥是20世

纪60年代修建的4孔石拱桥，在2008年的地震中受损，震后得到了加固。

九岭镇三大队七队的李仕华、李仕云事发时正好在现场，“过往的车辆和行人被倾倒入水里，就像‘下饺子’一样。”他们立即冲到堤坝下，将两名在水中挣扎的群众救上岸。



被洪水冲断的绵竹市兴隆拱星大桥 (新华社发)

新闻关注
买钢琴首选嘉乐琴行
欧洲名品钢琴特惠月
权威钢琴专家
电话：15038617017

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼